Z

. W
: S 21l ol 5 \

1S 1 Oloj @

| v gio piid 4l (5L 109051 pU

:Q,.o)'T e)b

/ =m§$hgﬁﬂ‘ﬁb&3hf‘°dsb<eé~&‘e@

S sl o gles 37 @ 20 s > Jgb (il

iz et S slos 3dlge o YL 4203 1F LOT (slga slos BUS1 9 a0 VU 423 ¥A (295 sed 93 slsn (slod ggoome v

Tl 4=
1,0 Gub b 1 45 (6)5b% oS yer BT (! S 1) Jubitamms JSuibts g 29 eadlys go oaild sio Vo 9 1P slasl 4 5 Jubiitane JSb4y 3G
Siler (J %0
Tl @1 po 0 3izz b )9 Caluno
T2 2y Ologs Jia diz b 8 (pl Caosd bl Ologi 1W0, 000 (3,9 (ul jl @ 0 i s Caoid S|
30091 Cawdts 1) 25 SO e Juol>
dll) (Yz + y)(a — vb) =
o) (m+¥)(a+rb—rc)=
- Uvwralp A Wl o pe J9ma (9 &S (slabais @
(it 2o 22) Tumsl 423 337 T 19009y JSib 5

Dot ) OTV 9 5 s (Call (3948 g0 4ty OT ) 23 332 93 )2 oz 9 gud b 13 338 S b 2 ) sl pls ko 9409 JS&

1 Sl 33z pl) 0y 33! £ 3030 3483 OUES o2l 6 SS b (0
1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1

Q)E:CMQ»br’Lq;&|;)9y,;:y&m4g»bbgé,&"ucmQ»b\“dwcwywlg\“;hcmlnwlAikﬁi))woa'u:"u

.).:.Q)QU‘JUBQA)|UM&SPJ|)){.M)GAB%@‘)&SCASP

Cawsty > 93 2 3 1) Jool> JSib e ealosls 0ligs OT G2 e 31 5S35 OT b S LSS 1) el Fo 5 5o slal 4 ki (1)

DS dulio 02l 1) 20T sty slapa> T3 )9T

v %



.«?\ i \
Sl b 2 sbo)be jl S e Jol>

Q) —F + 0 —¥[-F+ (=5 —A) —¥F]=
o) —[—F[—V[-r(F—d) + ¥+ V] + 5] — V=

PATEXY—P(F—(F— 1) xXV¥)=

Sl 3z )53 332 10 LOT I (S5 9 35L 1¥,0 332 95 uSileo S @V

Cawl e ;).:MQT&,W Wl A 332w (1Slo
SN PP SReT N e &’*éﬂw’&r?*

O st O s cCamnl (ol 49 V¥ (513 colen V0 yguiio Sy
L ol O s ol PRERETE SIS

A B 23S JolS 1) i Vsl
P .
1
AB|CD= A, =......
1
D C N N
A +A, =
0 R () 5ioe (sl 4
.................. +D = 1Ao°
315 3929 bido )l 3z 9 b e 2z ) JS& > 34iS pasiie (s jbegSl 5 pal) SoS L
(6]
A
m < A B C
py E F
G > n
H I
A\ A
p

S gy o B O304 ) Jolie JS2 O e (19)

(320659 B3> Slgianl b 9 Jubriione a2 1) JS JS)

2658 Ol G 1) 455 4w p22> 9 3055 panadil Caomad dav 4 1) 0T 9 305 dunlons 5355 (oS V>
(Sl 2z Glgzwl 322l glai) )91 Cansts 1) ggomm0 9

BT FOWEYH Ols=> 95 Wylas

T oxbemey

98 —FV LT oz Juol> 45 3455 Iy Jlsio £9) gemmuo 332 o

é
I <
Y

a3 ou:.u,(—) 2 s le jl Suelss (F1) &
it ( s (D) &

Y r v P+Y+vY X P Y ¥ v v Y

— X — X — _— — XV -+ =+ - —+ W
\ BB B v v v rooroow v
. ¥ Wz




352 @2l 93095 (2hslez 95 slaghs (Jilie JSi s

23 iwles ) ks (solud cawlio (5,138 Cuolle b (il
aiitad (S9lune @2l g2kl 95 cpl LT (0

|

a2 gl ) SUlsw 4 9 3w euwy Sl J1d905 2 sl Jgaz sl

S g pmge | Al | e | o | il S amal 4l 1) 4133 pb  yiibens LS §95 plaS (il
alaxs % v | o 4 S ol bl 1) 4133 3b (o 2SS 95 plS (0

Al [ ]c oD AR T
€3l g9tue CD 9 AB slajls o LT

Y Y

B D

- . r -
232091 Camwd 4 Slaizia 13m0 jui 9 o e 9 dsb Jymo 4 i ) B = [ . } s A= [H’] bl jlplas ,» 4,8

- , €l
29T Sy ez 9 93 SU Sloess 4 Casm 4503 1L 9 pyww 9 Usl 542 b s 4 Camni b o L P = [ . } i 4 8

e a1y ) o )l Jool>

v v | v
) o <) (=v)" u__.»(;)‘s o) EY
S dalio ,S55S, UL P 9 ¥ LIs0les sae 93
‘,AT' D‘”\“ﬂ
..\_{,,Tcm.)qby,:c J|Aﬁa).g‘j‘54blaa))
vty

S Ol [ T laio 33U PFOS pluy B=15" x ¥V s A =¥ x 5" 532 93 p.pun S

S 45 1) g slael

1Yo (z FAo (o FE (il
*———0—+—0
A C D B ﬂ,?._?c,..,us,t....ba,gfl.\sgADba,g‘w‘,_;s.m,q,sp
| S ot |) sttt D S8 LUl € (S ) oS ss <ds b (YF)
D
(F F
\ %
¥ i ¥
&
3

358 03k ) 50z ©)ke (YF)
Ym+vn—¥—-—¥n+m=




A o ~\

o S JolS 1) b2 po Uaz ) SBJSE 4 4295 L

Tl S 1 9009 slael o oo b il 4

1,¥%,9, 1%, Yo, vy
(< =>) .28 dmlio paly 1) slacl (¥V)

< —rre O o o)Fe O +¥o
A0 - N=1r O v
2)o O +) ) —Vo O o
Ne O =1+ -V1 O —Yo — ¥
3 | 3 Sels ) ssus) JSi o> (FA)

: —
1 )

A8 J> 1) ) Uslae

dx—Y—Yz=¥Fx+))

oo gt S le,dol)xi?ﬁuglx
Y Y
Swlo ) ABC édie colus il C' = l ]; B= l°] s A= l ] ,fl
Y v o
ol 4310 Jgb (SIS weveeeneennnannnns S 2
¢ eeeerseseaseseas ),&@B:[_‘]QMA:[_‘Y] a8 (FY)
o
ol 338 OT e 'opa-i'-e,JOLoA‘)J).g).\.cJ.iJ}.?
N R Siilgs 3135 Olgs 4 (533
SRV OO $33e Jil sae 93 O pualol>
ol 332 93 OT o 2l 3l 338 93 S yidie O e 2 5 Sz5S (V)

[l o.'.'unJ)U Il w,;.mqﬂ‘V>xg)Lhwu
Il G:AM)))UD Caw D w'ug)a s)-wLudsl‘tS‘_g)AL
O canpsb O s abl sty VAo J1OT sadssl) don 45 o 95 g0 sio (2ho iz (sl s2hd iz 4

(3isd (5359 9 Jabtamo g2l o) 3ol Ly Slae 25 JSb 3

y
40° ¥
:e
Fa 5 T . " . . . £ e <C
pEL 4 pa b 9 daw ) Ghiwss U xal gl disb B u e3itany 1) G253 23le 45 28) W dish ¥ 9l 390 Olosis s S paniy Gk 43 i (OF) §
T3 pauiz Lib )3 45 1295 259 z)15 Olexsbe jl OLiulads ;295 LU 2T b didb 6 LOT .359 4 N
Sl o iz > gebaas 1 035 g £l cannl 2 lo 1 5V o Ao 035 sy Sy 9 sl 155l bd baaw I e §0 ‘,a,us.,‘
\ E W

&
g_



) )
ol S BS3 3403 0L IS )
B )
(USi8 ) 1) Tl 2 7 Sy B S 392 g JolS s 4 STy s Vo o S ol 32 1 0355 Sy SL

JTTLT] S3iptgos K S iz oS K5 1y pr 1l Slaiehaos plo5 ST palaiilos ) Blhis pon 315 ) @l 4 alacaaSa b
";y»w&)u.e&a.\.g

g0 S5y Oliazg ¥ oS iz

Tl 23 K Olddzg V¥ S iz

353 o Sy 1) Camsp> Moz 1 plsS o (sl
n=/[1,n]

n = [n,n| *

Ll 332 93 .S 335 )lokd 332 93 (p.po

Lawl 332 93 p.p.0 9 p.p.S O pSJol> ulw d3e 95 O i ol

S sgdign plp )V OT o> 39dg0 i) 09 9 03 S 85 Camlo P alz ool Glas glad elos S ji> jio 1V Gos 4 alz
S opl gl T 39294 Jubiiums anSe S U 59 ity ) ClgiS yobdy ke B 9 F sl 4 b U3 Ol 09w I a2 alz ol S
Taud salgs yadz Jubiue

209l Jds ) Olezr (s sl
(a,b) = 9o Sy 332 T popcn il dgla 9 b sae 95 )31
Cawl 332 93 (pop 5 Sz9S 338 dBU p 3y (6503 3 0 332 S

Cawl ) 338 93 2 (S e 335 )led L) S jine dulepganio o )5Sz 9S

(! J,M&buulo-bb”bﬂ VR glg))) DS ) ) ) b gine 222l

tlog pI3S . 0uiS 2 JolS Jgbs ) G5 93 390 JS 9 3 Sk 12 45 Glogy o b panlys oo pooils sl VA 9 1V aaluiS 4 G695 (FT)

o

S g0 4 > T2idly JSb e Glginl S 98,5 Sy ghio Cuwl San T
Taadly JSbod o S 9 gidiio Sy ghiie sl (Sow LT

Trz T3 50 03k panS (2 LT . 350ud ¥ 9 O pauS O 2500 Ul (035 ot i V¥ 9 ¥ S Sy &5 y900 Ul (5035 Lo
\ (0

|

(7 {7 qurd oxbemy



/—%

— I

2023 Olsz ) bl OT 4 4295 b 9 3055 4295 nj gaz 4

“.j'

v A

* ¥

bg

4 ros Vo PF Folds

| FYAF soovy

S 933 Y0195 Dygee 4 1) FoF X FOOVF Ol Juol>

Sz T3gib g0 508 3z F° 3wiS o S5 .0wiS i L E' ‘_;uf.s,ﬂmv

S50 ot Ji 35 S b b5 Olgige Goob 35z 4 ealo3)S g 1) dxid | iowd e 5 G2hb i S5 (59 (Slgte W plosil L

|

N

=
E

=
—

P:
S =

1) ¥a — A+ Ya + £b
¥)E(rz — 1) + vz -V

0) # —VYe+h — Yh + de

9 2L ) 0L 4 1) IS ($slad 5 35S 3 1) (solie (S JSd o siangy 3EIS oS 4

i @ ¥ < & WK
@ M A M

¥) (rz —A) —
£) ¥z —V — (Ffz + A)

F)e(y+z+r)—Az—y+)

(vz +v)

3,5 guabio C' JSis o 1)

S 23l ) ) s saobe

g S ©)9:0% | BYSE Culne 5 byo

a a a

T

I

I

I

I
e —

I

I

I

I

Locoodicooad

F

S 23tk Gl Giblo | Slonslons 511 35S dglio pa b1y 5" Dle 9353238106 ) slasaen slr 4 _E

‘l

vF

")

&
«C

el

:C
~

Sl 503 )l 5 S oSy plssSn = 1o sl




Sl o il 3z dxins l Usb ealosls 1S SIS Ao S5 (59, 9490 JSb 35k | (5 piagiil Po i hs 95

Z S
:

o & lo 1O P

S e

|

Sl 3o oy si0S (Roz ool o pI3S 3 T3g g0 MF (g2uub 332 ¥ O pud ool > 2iz 4
1wl 835 030 2 S 4 1) 395 (e SIS
\V/O% W)Yd \"V/b% 19> 0% :f)u‘f

T 50 35294 b5 o)y iz teuiS o9 o 4 95 4 93 Aituans b S ($9) OT I (S14bits 4w gud 45| aaiis ) o S
39T Cawsts ) ) O e Jool>

Q) o= @) |o=a|2|e z) |e=|2|e
) [P |F - (v ¥
— v \ + rYolr| - Y o]V
09T st b b le Jol> (V7)
e — (=) = Q) —A—F= Q)—1s+10= @) —1F 4+ Yo =
&) —lo —(—0) = z)— Vo —(+0) = z)lo — 5= c)o—Yo=
£)=do—(4re)= 1o~ (+0) = ol o) SR 1. - &) =

'o.ub).guobdalﬁo‘b»g%)u
S dawlre | L3oe 1 SO (59 4 de Oobws| Jlox>| (I

o
VR

o Juial = & Juial = Y Jwial =

D208 BV 330 59 iz Lo i 4 e @y YUl el pm 1) 4 e Jb N ooo 81 (0

2055 B F 338 59, Jbaiz Ly s 4ppiic o ls Sl (ewils o 1) 4siic )b Vo o0 ST (g

Dy 933 (S puz 23004 ) B 4ty Slaise o 1 B s 4 b oS Jikiio [Z]dlﬁﬁl)bxhb[m] Olaisee qu,fl
Yy

Sz Sl il ) pI3S ($9 e O3bium] Jloiol (oails p2z 0 1) 9 %9, 5205 52 & yie

Tl sz 47 Jlod gz 4500) (Re) %
Sl o 47 G5 ez Le 3() B
Sl iz 4 G Jlaih gz B2 5()
ezt 23 0336 51 S 32 5 J 320 (A1) €

\;’d\)...}ﬂﬂ\}... g._,)...}_aj... G)"'J_‘V‘J"'
. v
v w




.«\ I = \
S Ol 1) 508 5 (59 «blio Bais p2 4 i Oobiw] Jlox>|

S asedeo OT Jolle by (59, s S 0313 415 b 1) 31 a3l &) Jlex>|

0 1 Saly 433 (2l g0 b (I V
[ I I I I I 1 ® O

2l (9 9] 3 el b (0

Sle T9J) 83 cﬁ)l)&'wa uol'a' (C

| | | | | | | 2l VI j5SEsS s332 (o2l p0 ol (5

NN

<l ) <

AwS ) L rislals R Rox

(a = [:]).H,,Twwbyb‘ﬁsgﬂ(—\)»;,n,?,u,_,fl
- = [- -
ol A" 1) 0T 5 spmmgir 1) A &L Jlis] s Slasseo 3w Jisl @ = L:] o e Jlgio b0 1) A= [ y ] Wbii;

2uiS Gasedie 1) Q s laie 31l NMPQ ghoVlisjlgio poly 4w Olasse P = [_‘:] ,N= [:] M = [—‘r}

32091 Cawds 1) dad diwlgs Slaiseo

?)Jbﬂﬁ&yrbf)éw)b)ﬁ,ig)ﬁ.&sP.w)b).!.).bli.'»‘tsk'ﬂlog).g

D39 g0 S5 (Solume Caomnd 33z 03,5 JU I g et 2 B L A L) Slo 2215 S5 S
annl 1) 90 4 43S el)) S 13 (5 o> 21) J9iS Oliasl § p S Jguazo
PIOFIFA Oliwjos — F1F1AA slasle,S — 1Fo VP I o ls

105 VAV Ol — BAAFDY OlwdS — 01 Vo ¥ lul >

S oy U Vo0 jl jeS o @ L L) g e (5905 13900 f‘
S e | 448 Slal3 2 5 (53lus Slasl3 22 ) s 53 t

K—>L
Ne M H<«—G D<«—C
P_5,0 I—>]J E »>»F A »B

- T T T T T T T T

T T T T 1
9 87 6_.5_4.321 90 123 4567

(4o {p aord




2 PYFYoooo Gle—VYIFAWoooo0 4S5~ 4 YVEDoooo Ol

il 1) 70 4 0T S Lo 9 Ol 0l Cozoz

2 1AP1ooo0o0o0 leg_'f)"u'\"obboooo oluwslesl
DS a5 Ogalae Vol jieS o i b 1) bosls Jgax (I

S ) g5 Ogaduo 23 0 Sl 4 1) (5 229405 15905 (2 V

Syt ) CD 9 AB slajls o b jblse go

22091 Cawndt 1) ) SO e Jol>

% —A =
A_*3 B D < -3 C
C 5.4.32 .1 01234567
ana’ —a" xr 4 Q) (P =) =
A © o v
. ¥ ox (A =0 +v
DE X5 +o — () +* ;)( ) F( )
I
. a b [ ¥ ‘”o
) T o)Xy o (1,0) x(;)
QA x rF O) ¥ X PY
v+ r? LR e o' Ty

QP ox et x A8

o x v x v

.n)l‘Xl“YX 17

u)—\/T c)—

-Q)\ﬁ QS)\/—

Gl /Y0 X Voo ©)4/V5 + sE

all) \/E
s) \/;

Py~

m;yl)A,BoLamW‘;iJ,Tm;Ql)y,x,Im.mw@x B= [

S 93 13095 Slel & yguots |y Juol>

S i Y0l 338 O)gotr 1) Jeol>

S 90 10N 338 &gty | Juol>

D1

S i 30195 O g0t ) O ke Jool>
O A x ¥

VE X ¥

((e,0)" x (10)7)
| a5

>4~ |
3291

S gis ) i Ol Jool>

9) (6‘“ X br) X

Yr+r
&y—i—lo

T
Yy +

F

2 dalona |y 1) 3B sl )a %

.‘.)\/Yb—‘\

e 4 oo

S o 1) o) (o )85 s3>




—
[~

u‘dl)o\/l»l\ - 7\/;

i) \/O—F

a e x a®

> Ui

) (o, ¥) XV

@) Aoo

) (sz)°

&a” O vt

c)ﬁ

(R g

;)r\/rv—r\/7+\"\r—;+\~\/\7\—r\//\o

9)\/\7
o yfor

G V(4/0 — r\/;)
D+ /M= /r)

@)/ (o,0)" <) \/V‘o

o) 1Foo

o) (P x b x \"")F

|

U>\/“7

c) /Yo

) (

Bz L) Jilio 8355 2 & ke

S dlons 1) S5 2 (59, 8355 42 O3kl Jloxo| (il

Tl e S5 (89, Wb 333 o> YUl (euils pom ) 4 jde YL Foo ST1(0

T b i S5 (59 Wb iz e 1> YUl @S pow ) 4 de )L Foo SI(z

25T Sty 03,5 03 1 o 1) st S ke S| Sy ol v

v)ﬁ
ayfre+rirn—r /o fr .m)(\‘\/;—\"\/;)r

30091 Cawdts 1) Shle Jool>

2 03k ) ) Slikee S| S ol

A RVARL

35S 23k ) lle Juol>

PINCCENG
) (\"\/; = \“\/;)r

22031 Cawndt ) pj SO e Jool>
@) 4/ (rv)'"
S i YOl 338 SY Dy 4 ) ) o po ol
Iy (L
5 % (3)

b

ST et LY x a" ©jle Jol>

S asedio | g slael o lods slass

Sl 232 P Jols 3L P = )6 S
Sl 32 07" Jols il 8% = ¥ 3]

22091 Cawnst ) s SO e jI S a Juol> (110 -

3
o/t'y)" o) (Y:r:y"zn‘“)b —\é

.)._l_),T&m)‘l.g |)\oor\"M° .\).r-uls.s r:S) M
S duglio 55355 L1 1PN P! lsoly sae 95 <




7~ :l\ I

GIA+A+AFA <) (=V) x (=V) x (=V)

29T Cawsty ) ) s e Jool>

S)A X AXAXA
3091 G 1)y slael ol slao s jlods & 300 SoS 4
<all) Y o) Aoo @) 1Poo
3S dalis Slael 353 L1y (—A) 9 5 332 93 4930
03T sty 1) oo ©)lee ol
(1P X Yo x ¥, A1 X 1o X PE X 1A)
Sls LYY 9 FA 332 93 0p.pcS 2BL (FA, YP) = ¥ 31
o JUS )3 )5 Sy 9 gz o 0Ll lanl g3 81,05 15 s S ke 10 b g lbs) gz S e 1o b obls S5 s
T35 55 g0 U3 2 JLS oLy gz SO 9 ) ST Led gk ke i bl
sl cws 4l pj so)be Jols
{(A,l?)z {[n'o,\o]:
A 18) = (VWo,10) =
32991 Caws 4 JalS Jooly b 1) ) s )be Jool>
Q) [P, PE), (A F)] =
[19,¥A] X 1V, PF]
(PF, $A) x (FA,VS)
392 3blg3 S o gl 35z Lidsb Js> Jabims ol 01093 I ool ez c0a 1> o sl 10 9 1 ¥ slesl 4 bt
S g S9bige wSle ) SBUSE b 45 1) b gdie ol ol

all) 20

<)

4

5

S oo e Vo glis)l g b b blgiu] L 9 ) o gLyl 9 @1 r aSo i 93 13 1) 395 OV gaao (Sl (S]utim 9 2gi OIS b S
(r=v)
T35 50 Sl oudn sl SOplsS s (I

10 D398 50 B puto (S iy B9 «SplaS Sl gl 0 (@

10

10

20U @0 o 33z (810 2L o 0T 5326 glad 5 o | o Ogiar ol G ST 0y S5, 1) JSb Gyl Sgian 993695 adlys oo

\ TS g5 S5y
P | B (,f

|

(7 7 qurd oxbemy



Sy 933 Jlie JSb 3 1) Bo )l dw 9 b 95 b S pb

a9 1) g s e 1 Sob g4

) (<) (<)

e 35S JolS nlin 338 (i b ) 5 5ol el 030 orun (S5lno oo g3 40 3 S5 (TPF)

@) AC = AB
w)BE= --- BF
c)“ﬁz . CV—F

S JalS 1) 25 ol codbio gl 4 4255 sl 5SS 503 s 93 Egommo | gl Sy 5Ll ctilte 1 3 iy

A MN+MA>(u cer oo > MN (W

M N
n < A s (55 S 10 TY 58 bgh) 343 ol (53gSIl 5 50l S & 5 Jllin JSb 4 4251
. e fU |) l.mb.-io,t; fLu (gﬁ."
X \ >y S 332 L) B b3 025 plos (0
5 .b.uu,ubl.bbflu(u!)

2 — 1 \
DS oS 1) ) sl (JSb 4 az5b (110

gﬂ\)mén—l—nép: .
w) n0g — pOq = ’
&TI)TILO’I'—APO’I‘: 4 P
)0, +0, = 0]

« VY

F
?

&
<C
S gin ) b3 93 0392 Silge (O §

:C
~



7~ :l\ I

dl) —¥(rz + ry) — vz —y=

)

S ok ) i ez o )le

o)o(Pa — vb) +¥(—a+b) =
o—(fy—vz) +r(z—y) =

3)—¥(rz + oy) — V(rYy+ox) — vz =
2) —¥(Voa — ¥b) — (—Voa +b) — Vb=
Orx —o(Pz— 1)+ 16=

T us b i lice ©)le 93 3S Gaio p) 2 O e jl Caz 2, (1Y
) =Yz, Fr o) —0a, —b

]
C)Vb’ ra MN¥m, —;m

35S B3 aUS O)le 1) 02 SO e 5 502 Sl 1) US b le
33e Sl dw jl i U lez (<all
Yr — ) (o
25 J> 1 9yts) Uslre
—r(rzr —o)=rzr—)

(= =V, y=1F) 39T Cawsts o33y uslie il 4 1) pj O le 332 lxio

Yr + Yoy =
.)."dsbuuu?b))&MQT.CM'DA&—OV&'}&W}MM&M
.).;JQTCMqu)Lu&JQb)l»)n&é.Qé)fMolo,:v""oo 9303 03598 4 Ylegi Yo oo w3law # 30 45 sl bows
T3)15 3929 (595 iz i 9 alowty JSUb )3 9 S eww) 1) pomiy JS ) SlaJSS 4 295 b
ceee
) scece
) ) ceee
ceee cece ceee ceee 9
e e LN ] LN ] LN ]

) Olgz 3z 3w 9% 9 3uS J= ) Jolio Uslee (1 FF

(Fz —q)(F + rry)(dz —Fo) = o

] 0 q
S sy~ — — = —x dsles (VFF
n A (g

(7 7 qurd oxéemy

.Ai)’Tst)Ql)OJL,cgs)M)lAﬁab:‘",a: -\ 6|)IQW‘.\¢S»L~IJ)1)‘5,,>‘Q)L,= V FY




7~ y\ I

A ke b pi sobe jl o e () “A\

)b — wb = o) da + Ya=
@)a+Va = o) —o0d +v¥d —vd =
r.or ! r
Yoo Yoo

20091 Candty ) pj s e Jol>
@) (1) x (=P) X (+1) x (=¥) X (=10) X (—¥)

@) =¥ x (=) + (=)

@) =10 X (=F) = (+¥) x (=¥) = (—1o)

.HJ,TCA»;QI)UJ;p z9J Szl ggome

Vo, 1P, 1E, oo [ QA
3291 sy Jgme SoS 1) ) SO e Jol>
) ¥+ o ) o + (—0)
09T st b ) Sk I Sy Jeol>
) +F + (4+5) o) (+9) + 1o
o (+¥e) + (+FV) 3) 4o + 1 ooA
2291 Sty ) ) s )be I Sy a Juol>
Gl (—1o) + (—Vo) o) —A+ (=)
@) (—00) + (—Fr) @) —Pdoo + (—Fol)
3091 sy ) s s be jI S pa Jol>
) +PY + (—v) o) =15 + (+Vo)
329 Chwdty (o 5 D90t ) —AN — (V) O)le gy
2 pasdo ) ) SO ke Jol> Cuolle
) —FVo — (—0%o) ©) —1P3 — FaA

30091 sty ) s s e Jol>

Q@Y —PE—(F—F)+1]=

D) [Voo = (+P)] X [-F+V— A+ 3] =
D10 =P+ (=) +r—1]=

MY X (=0) = (=¥) x (=¥) —¥(-¥—0) =

2)3 — (v —v(d —0a(r—0))) =

Tgub g0 )53 puw 4293 Xz CudgS 4S5 a0 g0 U1 a0 15 423 VA Slod b (6028 0903 piuo YL 425 PO slos L) JubsS 4S5
3291 Gt g 9303 S b 1) )y SO le Juol> ¥

ey

all) <)

[%3
[%3

e 4 o

< =T < |G
|

L - < |G

\
- % o
+
> < o

N




7~ y\ I

Oxe—a=y

Bl 1510 5ol B 313 13 Olgs go 332 42 [ s> @

DS g 1) 28l o0 s2ab 31ae] 45 e (2l ke pganiio 9 Chomdz s bl 11 9 U0 i )54 o SG 325l Bl 9 poanio )31
30091 sy 1) 332 95 ol §l 1 5w SBEI> Lod 35U 0 Dol j26S BOT gg0mm0 9 ¥F o 322 93 0 pud Juol>

621l euldon il pamo d3e LOT Slaghs 3jlxl 5 IS e SIS L) jie 15 9 1P skl 4 Glg> eadlys 0
5S35 oolaiwl Olgs o0 &5 sla LIS

9l Ui 2 JS1.3)95 0 paw g | 551351 4 b j2 Vb Caoms 40 gz V2 Sl gy 513902 Vb (83905 Jlgd S I 3algs 0 slael )98
Ty g0 W92 SYL 4 gz 2z L gl all i ¥ )l gliisl g jio oSl Vo

Db Fawly 9 09) S Lz L (1570

(¢] ¢} o ¢} o O
(e] o (e] e} (e] (0]
¢} (¢] e} (¢] (¢]

sz a0 13 3135 9 JSub 5 jlosds oy @il
$3ilod JuS5 0 pl> 33z jl paus 5 e JSio (ED)
Tl o3 JuSUis 0 w13 PA j14S 315 3929 S LT
S Gaduiie ) ) Slle Gary3b b giaw s
b Glice o2 b 0Ty 5 —Pa'Y Sladlex

a
Slalice \/;a s —— slade>
)

MM X X M Sgbige O Colune il M o028 @ls 551531 )31
Solplie i il oa Jio T $338 o 45 o ladlox
Y a0 @l 4 WSVl Gslute e bumo

S ) 23S diwleS Slales 4 4293 L) ) s> SIS

ol
" l 5,43, b ) o=l

/ \c,wl B

9,49,

Al o gl ¥ gdio g5l 9 @ pe sio sl Fo g ol eolr Carlune JS1 .Canl plitio 2ldgy Sy 0T 52cl 45 01> (5)pdio
MWW ISR R VESPE-AVE XV LW v
S Obesl ) Cawys 438

Sl Moz 3z TY — T + Y O )he )

ey

Qo)

F(F v v ¢

&
b Cansl lpa ¥ 9 ¥ 332 93 pupuS C;
s ol ) W6 (7)) |
\ Sl 3,8 33 ol 9 9 Sw 4S5 Jloso| cannl Cghhao . oal3 S Oy @l ) b S5 9 4w Sy
- o

/



)

Szl 2T 59 ()

Tatanl o 9 o )8 (59 (¥

25S oy b 25 ST Ugaz slo ls lsges V

dr — Y =Ax

' (@ — ) — (=p)F

Pox o’

)

G) = xe s a0

) (p S 9S) 1o
g ¥
3o )8 )
! v
S v
sl Jla ) 2150 Sl S m sl
bl jae 0T 03l ) il &8 oLl (all
25l % ol wsls &) Jesol &8 ilisl (o
S 23k ) Jolis (5 pum &)l (il
iz —ry) — vz +ry=
S Jo 1) Jolie Usles (o
Yr—A=x 4+
| s 08 2 590 ) S35 g5
—1 A A— B
D A—C
5 0 A—D
Sau09T Comwns ) o 338 (g )5 )32

S J> 1) 9 29 Uslee () VF

3291 Cawnsts 1y Olle Jool>

.H},TM)thﬁnf.f.Jg&SQbﬁ) Oobe Jool>

b

~_ "k

o |y

_+_

AY¥ Yo
22091 Cowdt ) JSb 3 LY 9 T lade (VYY)

X
M 32
gl Cwnsty =F 9z = —F il ) i ©)le @33e Jlaia (1VA
((ra:—\"y—i—l)—l‘(—a:—i—t‘y—o)
s 1y o

~

3297 Cans s | o2 tiunlys dlois . ealodils sz 1) Jolio 52535 52

F
?

I

che



Gl —POA—FF) — (1) —(Fo—19) x¥) =

™)

3291 Cawnstr 1y Ol Jool>

Q) (= xE) ¥ —(=vV+19)=
) @lgiusl x> 39d Canwyd ol Fo glii)l 4 sllgiul 45 0uiS 0 sl 519 1) sioiil Fo 9 Fo oye 5 Jsb 4 Jobiume Sy -V
(M =V 9 Caml ol Jgo pd i g3) .39 Camwsdy

39T Cans L EY 9¥o 332 93 (ppeS) Usl o il 4 lael & s SwS b

by Sl 8w s9, 1) o bl (all

Sy 90 o> S OT (810 923, pasy ) AB Jls o (0

Obogi FFoo Cuad 4 pw) Jolwg 9 Ologs FOo Caosd 4 3153100 S Ologh PPoo Cuad 4 plaS ,a 85 32 Vo sigeliils (1AY
Taa 22498 4 2L yaiz 9l 45 23S Ol b Vs> .l 25,5 (5ol >

(T~ ¥) S22 50 S 395 13 OT il 3z ke Vo glai)l g o # 522l plod 4 sl4lgiul

\ (caml (qu) @9 jlaoss OF) .305T Cawsts Ly 95:\,;3 81l ¢ puj S o

\\ q
‘\
VX °
< Mo 5
p < v 5 > T
z
S
.)ujS,J?'))ijiJ.)L&o 1AS
1+re 7
Y [

S 03l b g ez ©)lee (S
r(rz —ry) — r(rz +ry) =
20091 st @ = —F Ul G 1) ) G r ©le Jlade (0
Ya + Y
a+ N

22091 Cawdt ) pj )l Juol> (I
| ) | | )
— o — =
g ¥ A 157 Po¥A

Sl 425 332 ,4id 93 ol (Slon (slos AU .ol jauo ) 425 ¥R Juws )l slsn (slos 9 sso YL 42,5 ¥D Ol o5 ped (slea (sbos (o

'qe"’ﬁ?vm“vz‘m

9 wa> 3,50)) T35 3929 & pe 3z 9 98 iz de)je ol 43 abL OA LOT Sl slags 513,05 3929 § 00 9 95 PV ae) 50 Sy >
(S paw by GialojT
U ol @l 4 297 atSe S (51015 S el Sl S5y S O 4 el ¥ gl 4 297 atSe SO ($5ue 1S5, s ()90) -
P)JI))LJlSJ)f)S»
Tabl 4bls 4253 VAo jl 1555 49 ez J51a> 45 348 puny sito g2k | ¥ S
\ 1Y Wz

&
g_



7~ y\ I

) (=) + (+v) x (—0) =
) (7)) + (=) + (-0) =
o(-0—¥)x(-5)=

D -0(—F - (-¥) = v

29T Gty ) ) s e Jool>

00T st ) s Slke Jol> (19F)
W) —[—(F =) = (—F)] + [-V+ Yo = (—V)] =
@) (—PY 4+ 80) X (=P + Vo) =

338 iz 9 Jamegsl dae sz adl dae OA bF,x JS sl L5150 Y18 SaSUb SO s Sl gige 9 Jamegsl aliws YA (19F

(GloiT 9 w3 3 mal)) $3,15 13 SiS )L ol 43 S 9550

S ol 493 33z P %315 130 sl B %31 jlnoss PB 9 A %yl jlos AP 5C = Vo ) JSib 1o
0

A B

Blol Co S Dz Vg eilasle 3oly gd U oo g 9 phitie 2oy U PO )|MLQJTM03)4,PJL~C4.)§Q,% 1Yo L (V45
39T Canwsdy |y JISEL pl 1 p13S i slass 2T

~ A ) ) | ) ) )
B9l St ) ) Oobe Juol> 0B 0l ==—= =— — — oiln 81 (1Y
v TNk
| ) ) | |
+ + + toot ———=
X0 O X ¥ y XVY Y X A 14 X Yo
2091 Cawndty |y ) Ol Jool>

I I e

2iS gl 1) L1 g589 Jloizl >, =, < caolle 313 1B L

SRV VPR N WP L) b ()
2oL b, 2l Pl S (so3e b (0
A 09T sty S8 3L T 5 Y slatssl; 851l
5
X y 150
B C

gt ) B3 959 3035 g 1) D 5 C B A slaSis &b o

° A—— .
O
(AT e T 5

(7 7 qurd oxéemy




|

v° 2 S
— 1 Y 4
+ g o \s

1) OT S 02905 13905 Cawl 525 Gaseiie ) 13905 )00 45 2ilo3y 5 QLS (§31a5 (oS sliules S 43 rolits 9 Usww b U T

9T st 1) ©)le Jools> il

25 1 S slal (o

L4

(Cawl OUS ¥ 3asasplizs L ) Saus Jols

(e 4y ayrd oxbemgy

Slows
A
ol
1 SRR — A
lo ool |
N e |
9 -
e Lo L b
i st
> o4 slass
MUl b sl
S Ju09 ez Caoms gazeid Sl 1 (S 4 1) ) Caonw slBS )le
= BEhay .
LS s 30385 s0 1) 39050 JSU B33 (1 J5eS 9 oy sy O3S 1o 31525 A Lo (5100 4 (5 13905 .
)
S0 :lg&»lxb.géx,n;ﬂ;&h;)})lgdL&Lr
r
! b Cannl ol s 30180l OT 989 45 Jloi>l ¥
‘J
o3l
Taiol o0 4= 1) (52332 Olelb] N
e [Ca AN L
Sl
\ Y ‘%
& 19 Wi




—

S Juo9 a Caoms sz Sty 1 (S 4 1) Caawl) Caonn (B )le

 eereeeneeeneeenen L_v-luw|).3|).3\‘° Oyle Jool> 1)
oV
s Sl pI3S J30l55 338 & 900 0T Cumlins camsl V! 0T o 9V lubitens Jgb ¥
ro
15" ‘
5 o sssssssessesenees bw|)a|).a(—|——) 33 y9domo W
v o
Y‘O
of Tl 43 35 p1aS bl o JI30lg5 338 O g0t ¥ X A sxe

\ Sl plaS 130155 332 9ot ¥ A F + P O le Jools 0

Sl iz O pox> . prlis b Glgiunl S 5 @131 OLy9> (o sl Vo s Js= Iy ol Fo 9 Vo glhidl 4 plsio (il

ol 4 olaJubins

L39ib 50 3z Juol> Dlgiul e (oadd 019> o sl Fo @ld s> | lso ol 51 (0
sl 332 93 OT o pd ol bl 332 93 pupuiS 9 pupuisr 0 b Juol>) 138 i @332 Lo jl 23kl b

S Juo9 o Caoms gated gl 1 (S 4 1) Caawl) Caonn B )le

o) JRCIV] LR 3ae 335l 1) 3ae ()
Do
J Y D39 g0 (5338 47 38 Sy 9 £9J 338 Sy b Jeol> (P
4
12
b ol pl s (¥O, 00) slacl ppus (¥
¥
vy v
va L Gl palpr = S L (Sl punS S (I
v
o
Vo b ol s [VA, VE] 332 95 p.0.5 (O
39

JSb 40 dzmane Ol ST .38 (51 2518 1) Somame Ol 3als5 00 9l 315 1 SLUSE 4 L5 (531525 (5 lomo

2DSb e d X 7

B 3o si50 O it 4 1 (S GBS I SyplaS (il

2SS G AL O X F g SO (2

ez
D

es!

N

—
o
\e

(7 7 qurd oxéemy



I \
sonre5 2l 3l oslitel b g 3uS Ol 1) ol & 50 2 Colus (el bo 1) ) SBUSE (@ 0 o sle Sy Colus 4 2R 0 b

Dwle ) o I jmeS 5,8 slasse gesJuol> (I
e 1) Jgzo 3,8 (sla33e Luwlono il (0

oo @@
([ e [ @

3257 a3 1) 0T fonly 3 39 or S o Slola b blsa 3280 (—1) aamsotss. @ 5 (1) samsolas O 3! v

C +C H)=C ) C )+C H)=C )

390 95 ;b S8 S| il T PoocCC jogase jb )3 595 SIS $lp 9 2l & pdlas 4 jo) 1V (Slp Somwse @l B3lgls

Tl 5 pg0 10z 9l 3loggo (BU Giulp 0 040 ¥ 9 20350 Loy 4 1) 525Lo 8L paw 95 9 3oz 4 1) W pge i 315 5 p0 (s31225 e

A —V —F 2 i
s B = l—l‘] 3 D=l ], A=[ . ]awk'w&hw')

]

Sawlo ) C ol ) Olasses (!
Tl iz Jubivno ol Colino (0

A
\ 4

1wl o j 904 wlS S OljgeT il ol Ol pos
a3 ly 25 OYl5 4 0T Sl g 9 368 oy U9az s3utiw buwgi ) OT S 3505 s 9 328 JolS 1) 231> Uy
(A S IR L U B AR PSR | N B S R R

IA Po 10 IF ¥ Y A & 11 10
L7, S N R 1 N N - I N A I AN I R

?

F— A

A=Y

v —=15

1 — VYo

S48 35 1 2S5 i i 22z (@)
35148 )5 1) 0y oy is xiz (@D
€ ol 3,5 1353 1) 31,81 oy e (1w 4 (&)
Sl iz 23y w3 23 OligeT SIS ol 5 pes (psSibo
S ow ) | Db tianlgS (5l o
- - - '
[ . ],;l.\qlAB: [_r],bﬁ 3
v o7 4 ‘g
[‘]pw()D: [a] Iy < ) —E-

203 gl 25 SVl 4 &

:C
~

3 5 p Ol 530 [ b Glaw 5.0 55 b srabludlissluiia 4391 a6 e Curluns 9 o (@]

\ Sl Olgi o b3 )b 3z 815 (59 i oy U ED)
Z

s N




o o R

05T Cawsty ) SsSIb shllss palniy Aoz

Yn

Y —Fr .
Sl y2iz VY Jool> ail ¥y_, Sl

Y +y
3,130,810 5 15,0 o g 33 iz
22091 Cawd 1) 9,49, ULss Jga b V

F,5, 00, A Y,
DS JolS canlio gl L) JIS slal

RS R 338 2 535 ke (5SS
.................. b Gl by S5 S 930

348 Ol ) Cannlin &g 5
Sl ol S5 9232 S s> e plaS
9.5 (g o (o S 9o (il
Tzt )13 o b @850 42 132 93
3)90 dw yB > 2B o jlxilen .z bl Sz en o 23l bl T

S350 18 23kl 3590 1) ..o 9 ploaw 9 i 9 Ub Cansd 9 Jo (5oL 3 13503 plsS I

Slopls Jl3ge5 .5 Sllss 13905 .7 9w 3905 .0 S b lsges T
32091 sty J13lgs O g0t 1) ) O)be Jool>
(—¥) &8 T =

355 QS g 855 SVl S 0 13

Sl o sy 5 5 SaplsS V' s3e nSo (@]

v s Vo ¥ ox VT
T )
Sl ) Sty S 5 SuplsS bl 4/ V0 Juolo
Po)a,sos SN oly> .z —0.v +o.1

T39is0 a5 P b ) sz b aiz Dlasiol oniS Oy Jb Fo 1) ol S5 ST

ro . Yo .z Yo .o Vo T
b Cansl ¥R — ¥ 5332 558 piin o @& v
VA (F " 1a (v v ok
.&sdwu‘owlﬁgmlpu‘;u‘sm’_ {;
JCHVE 336 b O pie o Sz @) &

ol i $332 8)lged his 332 95 pb Rex Juol>
\_ .




80"

>

30Y

|

ol 208 93 Uyl 338 (2 T SZ9S crrerrnnenne e

1S o QU L) ol

S8 g9j oxb 9 3¢ 305 Jlai>| aiz

Sl O jl 553 oab 9y 338 31 ezl yxiz

a3 ) ) OVlga Gnly V

29T Cawsts | srdainlss sladgls 551551 i JSib >

DS Jol5 1) o303y uly) cCuwl 83 euanniii' (59lune Caond § 4 AG b3s)b ) JSi >

S 1y JB sl

V- PR S ol 8 L sae ,a ges Juol>
LN .......... SL1> gles 0 532l b giiio
k. Y 4 S9baso 130155 90 ¥ sac il ¥

&

A

> )

(7 7 qurd oxéemy



FE = F = fom (moe g p dob)

e cnlus = § X § = VYrem'

¥4 vs .
23 gy Slod = ——— = — =V
v
B Fa e oy o
PeS s glos= ——— = — =7Tr¥
v v
Sl ¥
F9 Il/a
v
).”..a
[—> le—»]
1/6 e
Il/a

dl) (vz + y)(a — vb) = vz(a) + vz(—rd) + y(a) + y(—rb) = Yaz — sbz + ay — by

<) (m 4 ¥)(a + ¥b — £c) = m(a) + m(¥d) + m(—¥c) + ¥(a) + £(rb) + F(—Fc)

= ma + Ymb — ¥cm + Fa + Ab — ) gc

oo

Swlo

(dﬂ@‘
v

(<

GAdsh =P — 1,0 —1,06=19 j
Gipoae =lo— 1,0 —1,0=V j
GihCalue =9 XV = FF xa e

il = $F X 1Fooo0 = A, 190, 000 (lasi

Jsb (0)

ot pl Sl Egeme ey sl Bad oSS Edto Bl swimice s IS 03 45 sbolen unl il 02 b 0T sladisli Lon puy el it gli i S JSb

Y¥o©

I3
T+ IV =1ho = Z=1Ao — ITo

= ‘Yco

1
1

1 3
1 4

Mk shue ] 5 10

Qe Hhu ] 6 15

JJ\PJL\;\@q_;:]
e shudelaaa =1V H V=P
psw sbudelpea =1 P+ ) =F =V

:f'o

1
1

2 1
3

6 4
10

20 15

X ¥

Q«-?)LHJ‘M‘@%—\+Y'+Y+\—A—Y><I‘><V

-

~— &

b Cal ol 515 gl 2 55051 9 F X VAo = Y¥o'

(7 7 qurd oxéemy



: —

pahyshudlelan =1+ FHFFEFFI=1F=PXPXPXP

e"n)lwé‘-\f—‘@é:?'xrxt’x-uxr
—_—

Yin—)

PXPXPX-e XVP=01V
——————
Y Ua

< y
B

=VFo X Vo X ¥ IF = PAVSCM'

Jslcilla jrama = glii)) X saclicals = PAFS X $o = 15905 0cm”

scli Cialis = Fo X Fo X W IF = NYorem”

e}éd\a‘)a?»: &\éﬁ)\ X sl cialie = 110l X Fo = WA Vo Cm‘“

G —F 0 —V[-F+(=F —A) —F]=—F+0—P[-r]=—F+o+rsr=(+)+ 5 =+5Y

Q) —[—F[=¥[=r(F —0) FF] + ¥+ 5] — V= —[F[-F[-r x (V) +F]+¥]+ 5] -V

= —[~F-H EBFF |+ + 5 = v =—[-F(-1A) + ¥ + 5] - ¥
=[x (=10) + 5] —V=—[(+50) + 5] —V=—(+55) —V=—5F -V = —VF

PAAFEXF—P(F—(s— 1) XP)=rxr—PFE—axr)=5—V(F—1o)
N—— N—— N—— N——
v [ 4 lo

=s—rx(=f)=s+1r=1A

Al g gane = p8ke X dlac) dlasd

2 pppme =Ivo XY =Yoo +lo=t sz +r—1a=[1s] z=1o
.. ) O g sene

g = Ol X ol ==

\ alasd
1=Axr=|rr]

aSeaas =aXaxXxa=A—>a="V

N

~

3950 plis o pl) 0 b 13l g0 g

60 V)

30 1)

60

30 (2)

t:
:ﬁ)bfﬂ)ﬂf@ﬁpab%\&.&b %
&

“€

315429 |V Eg0zmo 13 45 amsl 022l ¥ 9 il 49 ) o (gl cCanwy3b 4
313 IS 429 5 @Bly 43 515832l ¥ 5 il 29 F w3l <




AB | CD > A, =D . .
. ”A N ‘}=>A,+D,=\Ao
14‘ +‘14r = 1Ao

ki)l = § X P = 1A

Lhiasalawi = F X P =V

|

oGl s + (—F) = +r

o) (=) — (o) =—-r+o=+¥

Y avs
o

V=S-h , S=7TXrxXr~FXVWVoXVWVo="Voo

V =¥Yoo X Voo =Aloooo

Eﬁnsﬂ V=%0XVdXF0o=190000

VAoooo

EV=(rxese V) +asid V= (p

= 990000

—FA T=—-\5
FT=——="1F=qz+r=—1r+¥F=—IFf
r THE=—1F+ =1y
rovr v Py
- X=X = V ——
rorow ¥

N

ooo) + Aloooo

1S o S 3T+ F L s ga) o 332 9 + P L 3 o) o 332 @ b Jsl o) guome d3e
THTHYHTHE=—FY=>VFr+5=—Fr=Fo=—FF—5=—FA

~

3555355 JoSia csglra D315 93 gWdVles lsa 42 >

12l Vb JS& 4 4295 L
3 jlgo B30l dw plsS ja 45 51> 3,;5%&»&]‘5)5‘53;V

ol Vo 5328 glad 9 Voo £l )l b dlgiul S JSib by i

ol 238 JoSer YU Dlgianl 9 2o 93 J1 335 Olimo

Db Qb 393 3 LY (e dw Olgs

e oy qurd oxéompy

Y Y v
—+—+- X —4r x

¥X P
X - XV
v v
%
2 «



10 L

|

PRI AT E—

[ ]

oo 5 sl Slsas

P |:_‘;:| Sl 43 Gl 4 B P”: |:_?:|

poler spsi Al

o) = o

BY=F X I, =P Y

PO = ()T O = s < vy

vw—|:‘ﬂ,y+l’:> T—)V=o=xT=
Yy+vV=o=y=-"V

N

=y

o) (-v)° v)(;)”’

e ——

o[]S

\4

NP —

r

A

i iyt 02l WT JBlise slaarsly s (0

cannl €28l 1) 138 pb oy e o593 SOS (il
sl 42513 1) Y133 ,b oy 208 o Slils SGLS (o

i 85135100 9 Cagr b 9 Ll 1) Al

Sgdige 2 (Ush 00 9 U2 e p8) 1300 4 Carn 390 g0 (402 38 Usb) B2 10 g 4 Casmnindgiga(4is B 2 2) Ush 4 Casmiguunly

s=[ ][]

N

[

e =5[]
=[5

Db y29e Y 9T S pow 9 Ul 4ol 4 S 43 )8

S oy O Caolle o 39dig0 Y292 Y 9T Sl 02 pole 9 93 4ol 4 i iz 3

213l ptlis 3,5 OlaSs 1) 404 b 0lg5 b 39b 3,8 damlia 1) 33 93 ol 32 4 Ol 45 ol sl

a1 g 28U 4o ol Ol 4 Cannl 15 0 Soluns (90 23

PEOF = Y X P oS e 45 L PEDS 33

ry

¢

2)

¥

-

:C
~

a%



¥ I [
L] \
T
% = () x (P e =T T et = T T

A=¢"xg =
/' \
©) ]}28 B:\?rxrv:(v")rxr‘":r"x\"‘"
@§64
/\ A B) = p" « "
@ (4,B) =¥ v
/' \ ‘
@ 108 o P W Yt e Y V
/' \ Srr4r=V=>rz=F=z="V
54
AN
9/ 6
ofelote
/64\ 480
/
® >z 0"
3 S®,
é\s /N \
/\ OFOION.
@ N
@/\@ OO
FE=FPXPXPXPXPXY FAo =F X P XPXPXPXFXD0
125
/N
25
G)/\@
FO=0 X0 Xd
BC k24 (¥7)
I B b‘BJ:W\—'UL S - e Sy etis V-
AC=BD ——— AC +CD =BD + CD = AD = BC
S o alal |
.ml@kol;,s&shgh@,&c&quqp‘\ooa\»JS.&,u&w.S.c)go—Ic.g.?«V»JS.ﬁag._\ilaml?qlakié,o_\mub,.clqﬁc.q.?l)i)s«\‘»,«\"»‘suﬁ
\”_erV_nf\‘f\“_ner:\‘mfnf\‘
IS5 leds [ 1 T o O R O I n
Loy S dai | e |V [ Vo [ I |¥Y [ £ | ¥R+
.MIDMTQ—M)QU@?QTQb”ﬁ)”’bﬂyﬂ&),ﬁ)J%;)wﬁQﬁil))
(I N § U - TR o
4 4 4 4 4 4
) X ) | G Y Xy rXF [ ) F X5
dolddes asrdles apuidles ajlendles aabales alfdles
Gl —Plo < 40 ©)Fd = +Fd
D-A< -5 NI < Y
2)o < +1 9)—VYo <o
No=—1+1 oY1 > Vo — ¥ =—V¥

ol 33 JuSE5 1 X P X W sleal 4 Jubitane caoSo F 1 b5 350 JS&

e iy qurd oxéomepy

ez = X (1 X ¥ X ¥) =PF

wvm—\‘erH:M"a:\‘a:—\l+v¢w—|/\$:t—\/\
\7,
. PA G E

v ~—k




. —A =
@)

sl 3219 ¥ 35 0T 5226 9 32y P ko glis )l . ouiS o oy [y ABC éalio ol
gyl X sxcld
Sliacialivn — —m—me—
v

A
\/

v A P Xy
_ —v

A
ABC 14

$3308

Uesa [V

o

o

34 425 ) Jloges 4 O = [ } Wi spb0 B = {

A
\

e (FF)
= (¥
S ()

Fxr =5

:Hﬂ),yy,) 3ac 93§l 0 Jle Olgie 4 (o palol>
(Yod)=VY0

ol 3l (5338 45 Cawl ¥ 395 ¥ 0 pie palsl oo p3b
S o 5 9 sl U3l 4 SO 338 Cann 3L

. Fa o . . & o . & .1 P - o . . .
iy oS (g0 a2l xiz 3l VAo” 1 e OT slatysly 1 oSy 65 G 4 ligals 207 4 eCunn2l

el VA" T Rozr (s 1355038y JoSa sglone syl 9 pal it 9090 S5 (Sis) 13 9 Nkt Caunl) 51 Lo cJubitano )3
Eo’+? = 1A0" =7 =1A0" — Fo’ = 1¥o"

90"

tom 3 bogsa (FF07) 003 S5 o b 1F0” 590° @y ok il

90" + 1Fe” + Y=V =Mo" + y="Vso" = y="so — FFo" = IFo’

/TN

23ge — ) dib )5 b4 295

\/

|

—
o
—
N -
w
~
w -
o
-
o0 4

(7 7 qurd oxéemy

R
e




| - )

)3A6OI

©

> V
Lo b jlosi g gl =Ao — Fo = Vo s
e g

| \
T e L

| |
—_ -
L)

mg el 2 10wl @ e 0 S5t 4 295 b (0F)

Fo ¥ =10 5l

LA = X 10 =Fd i

=

—
il 30

T 03 S5 a0 iz

_\J,a‘zawu&)g.a&ar X VY X V:A«ﬂ)bga).!u'zﬁ));&‘qg)bﬂ

g g0 Sy a2S0 3iz

JS — bosds Siy=(F X F X F) — (F X P XF)=5F—A=0F

LA Sl 0ai S5y Olivdzg dw S iz

Gl 83 S5 ) Ol g A diiud hc.S 2SS gbosss

Tl o2 K5 Olibazg 95 canSo 3z
sl 238 S5y OLiaz9 95 €S plaeSe b sl ol il 238 S5 Oliazg 4w &S olacaeSo sleio b S5y JS slass
b Sy JS —A = 05 — A = FA
lo=[lo,lo] =n=[n,n] bd=),08] <« n=[1,n]x*
Ll PE 3 ld Ve (5,A) =¥, [5,A] = PF S A 95 Jho il 332 95 0T 0p.puSs B3 jlod 332 93 1p.puinr 3
YL Jlo s <= canl 332 95 0T popu 9 p-pS o pbd ol ul 338 93 0 pdJeol>
FXA= ¥ X PP
-~ ~

oo oS

(5140l gl sl s2clE Cialia = (0 F X o F X T) = o FA (T V) @
sl sind ola aan = pléijl X saclicialus = o FA X 1F =0 V5

—
\S]

(7 7 qurd oxéemy

A%JOJ‘)*ASB?»: ‘/Y X a\ee.;; = ‘/YX b/V?:V/\‘AAZV/b

2S5 3 R OT glisgl 9. S 1) Jubrine a2So B2l colus S
S=Fxd=Yo

v,0
— V,0=VYo Xh—>h=

dbe;:d’ﬁumua&?;;:sh :o/‘"vbﬁo/\‘

Yo

Vo

{



a=\Xa
b=1xb

Q slasi jladi :{|7"'7b7"'7a}

— @, b S jida slaexi i = ) — (a,b) =)

ol S 332 5T ppu bl Jgla 9 b sxe 95 513

Ll 332 93 pop TS 338 bl 3y s 65 0 g3 ST

b:{‘f":b}*)b:adj:“:“du”i‘)m :{‘97Q}

:ﬁ)bﬂd&l{ﬁ},&kﬁéqua;|

Cawl | olgseds dae 93 50 S jidio didepgando oy TS oS K

4
RE-S35
(a,b) =b
a:{],-",a} s | = =
b_{l_’,b} éwduea_)ma,b—{‘jf"}
GRS sS
(1) (2) (3) (4) )

Sl 815 95 y ghilo mhuw <=

ol Eliogs pb ghie mhaw <=

. U
N (~— 7
\
—F====
- ~ -
g -
e
!
/
e~

Fods X soors =" x ¢ =¢'"
N —
e A

ol o3,V Ly,

P /\

P o e Y x Yo F

N

e :FA X \GVN Yoooo X Yo ™~ 1Fooooo

|

Olgs b JUsl b 5920 0 = G2 b 4w

bl slgsds sxe 93 b 9 @ euiS 55

sl 4 oz 5

sl (§ ) F Glos 2 55 ) 32 9 Canml camwlio SIS el Slw S5 & 9 9 F 91 (Sladiloy saiid VA, ) P S i (slaos jloids camlio satilony

021 03 e 392 3Blg3 01> JSb 39 83 sabiie s 0,5 3 45 LT Sl 9 351 3mlss bl i slmyl JSb (2l osel (55190 Glgtusl 43 23k 23 ghia 4 (5 yge0 4> dly *

bl JSben gblia A0lg g0 >

PXPXPXY |

NG

OXOXY

sl (08, V (5332 Ly E

sl (03 VE Ly i ¥

{

¥

(7 7 qurd oxéemy




1) ¥a—A+Va+sb=1oa—A+5b

V) (vz—A)—(Fz+V)=Pz—A—VYr—V=—z—10

P)E(rz — 1) +rz—V=Az—F+rc—v =1z — )

F) Yo —V—(fz+A) =Yz —V—Fz —A=—Yz— 10>

0) # —Ve+1dh —Yh +oe=—Ye+VYh +¥5

1
P=vx (W+1) = rW+rl
S=W-I
W

(318 jalosio 3155 g0 335 93) oo Ols 4 5@ pww 39b g0 usl Szl bl 4> 0li5) .oum 350 1) 39b00 1 45 332 ¥ 0 pd ool 45 1) pSeon s> plos

P=vYa+b
a a g (bxh):b h
¥ ¥
b
3a
—>
a a8 4  p=vx(ra+¥b) =sa+rb
b b S =va x ¥b=sab
2b| F---- I
b i i
i )
nlr|v|v | ¢ >
" lefrs|se | ras [ 1orE
nf s [A | ros | sro
o“:\oooo s ‘G‘°:|°\‘A°V}
& AN
e @ ol 9l o
o & lo 1O P o md,b:ro-k\a:\"a):.@u
Po
\ /
dshae | asaxe paadiala
) vy v
Y 1A Yo
v v 10
¥ q "
I VPV (ke o 5iaS)

~

;Swwl)do’,;ﬁ‘”|ﬂu‘bﬁwwnﬁ*v

9 g0 O pud Aoz 93 i 4> il py Cadiy i b

" >n' n=1o I

(qe 4y ayrd oxbemqy

<
3




~

Tl p35 oS o j ¢ )iS 33z ()
ko | 2 £ X 10
=7= =5,¥0
Yoo 10 loo
Tl 32 LS o) S iz (VY
? PV,0 X 10
ra | =7=—7 = 0,510
Yoo | 1D Yoo
th&)iwﬁ.)‘)h‘&bﬁg(“'v
10 — (5,Y0 4 0,5¥d) =V, 5¥d
oS (50§95 B W 1 9 03,5 50 98U S ULy sl pb8 31325 9 gl 31325 g gm0 s )y Slasy 45 LuT I
i : S
3,6,10,15 ,21 28 36 45
" 5 lo N AN AN A A A A
+3 +4 +5 +6 +7 +8 +9
P+l +o=VF F+P+ld+o=5 F+P+P+1+to=1lo S+A+V+5+0F+EFF+VF+)+o0=1"
Ll alaas X (i dlaws — 1)) loX (1o —1) Ve xA
LAL';a)LJJ\A:S: = — =¥
v v v
w2 ¢ w2 U° | B
)| ) Y ¥ o) |-V | -Y -0 )| v ™ JIR
Y |-V |-V Y | AW A - -0 |-V
Eoazo | 7V | 7V |-V Egazo | H) [} | -F Egozo | H) | =Y | -7
“loo+(=1o)+(-¥)=-I¥ (+1o0) +(+)o )+ (=) =+of (oo )+(=Yo )+ (=F) = VE
G@ile — (—F) =10 + (+F) = 1F C)—A—F=—I¥
@)—1F+10=—) S)—1FFPo=75
&) —lo —(=0)=—1lo+ (+0)=—0 z)—lo—(+08)=—1o + (—0)=—10
g)lo—5=¥ z)o —Po=—1o
E)—Vo—(4¥o) = —lo+ (—Fo)= Vo Mo —(+8)=1o +(-0)=0
Mo —(=0) =10+ (+0) =10 J) = Vo —(=Yo)=—lo + (+Fo) =10
S (50 Ror 4p93 338 4 po b 9 oS o0 S35 o 1) G285 o 930 1) U3l 332 o S3e 93 45 3%
(@ (W)
v
) ) Ve
) Jlial = — = — Plaal = —  pllal = —  F Jal = —
o \o lo o
| | )
0 Jldal = — 5 Jdal = — Y Jlial = —
Vo Vo Yo
)
= Sz b looo g — =V =l (0
| T g_
o looo ¥
.),.,S.,,I,B\“»:g»,l.glco ﬁ)b,l.&:.ﬂ %
)
=T =— X looo = loo Jb 33_
Vo M
¥ .
<:‘j;'-$)>.,1l{‘°°°)>9—:‘°dlo-b|(z \C__
\“7 T
‘0 ‘OOO
4




v
— T =—X |ooo:\"'oo)\-}
o

N
A+ AB=B

|==[32

{rl 3t S5 4 Connd ) 2T S5) 4 Conad | o )8 ) 4 o P 0T 145 ol 228 sl (§9luno Caomd F 4y JSi}

GlFFo SFF) PP
|

Q)—Fs—0s5—F g) = WP — 1Y) 5 — 1Yo

= 303 (59 93l Jlazzl (2l olis Cannl 555 3035 0T 1 Camnsd | 45 Cannl 3 oS (§9lhnnn Ceonsd F @0 JSb 2] olis caiS o JlS 1) Wb 385 L]
I3

A A
Y/

~

350 )18 F 332 69 LYoo ro._ub)ui'lﬂ

i {

A jo )8

= 508 K5y (590 O3] Yoo

= uba S5 (89 0L | Jlox>l

* |- %

!

-=s
e

&5} $9) 0)'-2».5.' Jloi=|
-

E

Sy

Sl salgs olEs L P Bl goae b

c—re

\ |

L @

— mlrse s om oy 03 g) Ji=| !
4

[ ]
|
1
1
3

—~ o, 15 (o

= . . . I
d 79 )59 s 935 b slael cuuas 0

2abbigo ¥l 5SS (b slael 4o

&
-5
(7 7 qurd oxéemy

T

L4




V

&b

$M+IQ:CL'N+IP:>(_Y)+1Q:|+(_‘”):>$Q:—r+r:°:>ZQ:o
yM+yQ:yN+yP:>‘+yQ:‘+(_‘):>yQ:°_‘:>yQ:_‘

Q:{—ol]

T=V+E=V
oty=—r r=VY
y=—r-0

y=—VY

b |
4 — - =
e é—a——l—\"—)a—_ —a= \‘7'
b=—1—F
b=—2
(3013 )18 93> @20 1> yug Casdo Y2 2 9 Sk Jgb W3e)pgs ) = A (ko 430 93 2)Jgl @) <= C
(Shie 42y 9 Cute Jgb Wse)p ez @) <= D (hie 50 95 p2)pgmw &2) < B
Jdgti =v' =¥ e = ¢ =p
PN i o
i =V =A el =Y =15
. [ IO 4
ol ==y v =5
gl =1’ = 1TA Isdin a5 e B YOS 4 = aida ol = P = rog
i e i
Ol Olls Olwl s Ol jg3 slislo )5 g1t Oliwl
5 9> o

Yooooo $o0o0o000 Q00000 |Yooooo Yooooo |¥ooo0o00 J‘oow)mbf.\jd,m

fnbé,se)l)s 05l S filooooo pslile
(oS 50 oy 1) 13905 OT (59 J1 322 9 prmwmsiise o Ja Vo0 Sl jiaS i b1 0T Ugaz s2)
bl.:z.’l\.A)S— LRI Y
w)u_ ® 00 0000 00 0000

uth&))a_ DRI A A S A A A

UL‘“)A— DRI W W)
Otb.n&g_ K
ST

PO,KL CD,GH 1J,EF, AB :sslue slals 0

\4
(7 7 qurd oxéemy

KL,CD MN,AB MN,EF MN,IJ PO,GH PO,CD KL,GH 8 sl

\ ‘ vo &

v ~—k




Ol WIOWIEL ] éle 4S5 olxl
YAPV)looooo | FodDoooo | WWFVFoooo | YIFAoooo |YVFDoo 000 (3495 CuRor
|Ao/ooo/ooo\"o/ooo/oooY'o/ooo/oooVo/ooo/oooAo/ooo/ooo@iﬁw
285 Ogaleo Vo I yxeS i b
A
O“)ﬂ‘— ® e 0 0000 o
4:\5)3 — o0 0 0000
LB‘);— LY
Saslasl | ...
OG“SQ — ® 0 0000 00O OOSOOLIEOLEOEOSDIDS
by
— —
AB hubhlikes= A+ AB=B — (—F) + (+¥) = (—1)
— —
CD oyl bliis e €+ CD = D — (V) + (—0) = ()
YO — PO XY+ PV =Vd —do PV =V D Er=1 (=2 =1 sags)
N——
—-ro
)
=10
g
P x (1 —vra+4) -1 10
c)f'-‘ro—"-‘r\:—“ A v W —
1FX Y 127 »r

140 _ ¥

ana® x o’ =a"" s x st =5 15

v pe
20,0 x (=)= —
r X0

Z -1 () (D)

Vo

v \r

anpr  x P = A=y

4

QY x =y o xp =

J|)YA><\‘A><A°:AA><A°:AW
———
A

4 Yi

A XY =¥y
E)YAXV“ Xr"xvr:r”
APEX P X pt = P ! P = X = 5

2 x P xas = x ¥ x =yt

" xa") x ((o,0)

\

o x M=t <=y

A x = e py =y

10

PE=Axr=r"xp

N

Wl o 1505 )3 5 Ogadao ) 0 saaslis o )b(}

¥

(7 7 qurd oxéemy



. —

= Yet+¥=z=>Vr—-—zz=—-F=Vr=—-F¥=|z
o=
Y4 =Yp Py4+1=0y+lo=ry—0y=1o — )| =
Al PR e
y=-" P X (=¥) 4+ -0

e A N

y=—V O X (=¥)+ 1o )

u'dl)\/;Zb o) -1 @f\/?:fv ;)\/\Fzr 2)y/ve = To

al) [ x 1ed =ax 10 =00 o)y /oo =10

) 1o
A

() §=% »),/rofﬂz\/;zf
N

d\)ﬁz—) \/;<\/;;<\/;

2| A | BA MY
axlar e

¥ <y /1e<F

\/E:Y‘/“
i <<

Foo<L/rr<e

VPP EY

2 [ ra [ EA | By
& Y\c/ol Y’l‘/o\‘ T'r/o‘\

A EAN R
@ [PV P A vy

2| va | vA | vy
e | v |50 A5 | 09,14

yfFe = (/B < (fFo < /5F
v

<y /Fo <A

Fo VY

) ) )
ll) s, —=p e, —=D Dy, —=p
Y r r

\ \
g);)(\"oo:\oo B = ):“)t‘d‘dl-‘“:‘;‘d‘i)%)—.' FooJaﬁu\;ﬁ\ﬁj.}uM\

! by
G);X\‘oazl'oajl__\ Cﬁlﬁd}d&]&‘&;&ﬁ)\_}\‘oo‘)dml;:;)g\)g%\éudbda\

;Hl)b(\“\/;)*?(\‘\/;)Z\O\/;ff\‘\/iz—ﬂ\/; %\/T:\/,J_XV ’\/‘:;:\/m

9)\/\7=\/\“T><_V=\"\ﬂ

c)\/;:\/';:\/'?x_"Z";X\/;:Yr\/’:r\/;
Q\/To—\/r'xa—r\/;, n’a:\/arxa:a\/z, \/EZ\/FX_QZY\/E

P oy Z

%

1oV

(7 7 qurd oxéemy

o>

{



- P N

ar oo o) - rfa - (B = vds brafs - udh —rfa=irye
N ORI GV VORI NOICVO RN NVOIE N
—(ry /o) (F 1) = (/o) (o) = 2 e = vy re = S+ ey re
e Y AT e Y AP e R VA

JD\/E:,/\«“:r\/Z
<) H‘A:\/E:\/AVXA:LS\/;
c)\/g:\/\"rxb:\"\/g
v rv:r\/?:r\/\jx—r:rxr\/;
r\/lirzn/rrxr'zrxr\/;
:r\/g:m/r"xa:\"xr\/g
Y'\/ITl\zi"\/?Tx_“zl"x?\/;
v\/zzr\/r“xazrxr\/g
»)r(\"\/;) — r(r\/;) + r(\"\/;) -5+ \“(?\/\:) — r(r\/g)
=5 \“'—A\/;-‘r‘\\/;—?-‘rw\ \“'—A\/Z
=5 /F—A \~+|A\/;+‘\\/37A bf?=li\/;+\/gfi
%
uul)\/xz\/r“Tr:rx\/?zr\/F
) M:\/Tx7=\/Fw=r\/F
) YA:\/VTX_V:V v
et
o)\/\:;=\/;=\/r*xv=réx\/;=r'\/;=\‘\/;
o){/?/:{/m=rx{/;=\"{/;
rvxy

4
c)r\"rozf/r’xoz{"/v’x{/Z=r‘" X{/gzr”{/g=\‘{’/;
~~
FEXO
— 4
® A = (oS 4 1 2xe) = /17 xw = /¥ X \/;:rf x \/\::r'"x \/\::A\/;
~~

FEXW

)"

Vo = 1E st saste
D /N/e) = (1M N = fro =5y i

cps (P[P ) (P= [P ) wampy ;'

X
X
A Ad oo ox6 ey

‘;’)YXY*YX(\/;)+\/;><I‘7\/;X(\/;)Zl‘*%Jr%*\/;




=F—JF=F—r=v \
e (£/¥ —ryfa) x (e Y = v /o) = (1 (e 1)+ () )

S OIYOENSICNA)

:w\/an' Yo — 1Py /1o +1 ro:r‘rfrf\/ﬁer:vvfn‘\/K

" A
- - \ |
U.‘Jl)\/EZQV =" \/(°/°)A:(°/°)r :(°/°)“:(_)l‘:_
Vo
N =V = i .

A x 0% = (r x 8)® =10°

A1) x sl =(—rx5)' =(—1r)"
Y ) v Y
@) () X (D) = (o x - = (=)
v > ¥ 15
Y Xy F
S (o) XV = (o, px V) =) o /P xV=—xV=— = =)
lo o o

@ x vV =(axv) =vr"
) A \ ) A ) v \ A+Y ) 1
o () xcoar o=t () (1) - (1) = ()
Y Y v Y Y Y

Prxa = (FxPXP)X(dX0)=AXVFd="roo

@

oS o D b o 33 1) S B 4 LT lgs G oS 00 4525 1 LT Il 332 S oo i loid 03,5 13y 510
@ Aoo =¥ X o' Zleslei shas= (0 +1)(F +1) =5 x ¥ = 1A

D Foo =P x 0" x V' = bexjlassam= P+ 1)(F+ 1))+ 1) =Fx ¥ xr=re

oS 00 b L P Ll

x

A L A L L

[Rh

o 9950 03 jb g0 4 1) 2" sl

) (s2)° = 5% x
‘

.
S(Fxoxr) =rxa" x () =r" xo" x v

D (o,ry)" = (o,1)" xy"

o)(!’my"zn‘")b =p® x z® x (y")° X 2% x (n‘")b =X a® Xyt x 22 X p'®

o€ ey

102l b 398 00 J1SS 2,095 LU F a jl s 338 0aile) Olg 23 Cuwl Pl LOT OIS, 08 45 s3lxel s V92 \

-
Qe

VAo
VAo

) Vool =¥ = A1 L3g salys 5 OIS, 65,

che

ﬂ).fgn)ha))l))l)g'iulfw)h’vw‘w')moa_\ala@buﬁ).\Swl))

&’_\"xrxr‘xv_m
P RPN

v ~~—k




= xExr=ry
PP X P XPXP=A sdia DS Jbss ISy
FOSE X P X P X P XY X P =R

PSE X P X P XE XY XP=Y

ro''Oive! = N)"OG) = o™ <o

{

Q) E X A=Pr

@) A" = Foas
72
9/ \8
aall) SN N YP=F X PXPXFXV=> VY
® &4+ @
RN
@ @
) hoo =0 X P° xmad s ¥ slaclAoo Jsl slaosloss
e Aee L
oo A
VRN / N\
Yo ¥ o)

) Moo =P ¥ x 0" xma 0 9P s ¥ slacl 1¥oo gl oo ot

\Yoo

s'Os=>re[>]5

w=r"xw
QYrXb

(A0 —A=5F[5] — A

| )

el 035 a0 1SS 593 F ol 2 VAo opdis Baslo BL
FrmF X P X P X P = A S e 5 3 1) S5 Ol el us

oS

102l S 0 O 1) 3,05 3929 S23lSal p1aS s 41l b Olgs b Ja0lsd 33 dumlio s

{

1A

@) (=Y = —rer
@)Ex (=) =-"

t:
sl ol Slael ¥ olgs sy y93one —E

&
@ §
L




o=V X0

re=r" xr

IA=p" x ¥ V
(F x¥ox B, AT x 1o x PEX IA) = ((F7 x #) x (P7 x 0) x P", ¥t (r xa) x (P x ) x (#F x v)

S (Y xrxa, PP xr!! xa) =1 x ¥ xa=FAo
vy
YA XYY YA X VY

[vr,wA] = =
(FA, vY) v

= 1VZA

S dawloo 1) 10 9 1 0 332 93 S e O o (2 )5S 95 b ululo D)1 )18 E3 )5 .9 FO 9o 510 sajlme )5 9 pldy) gz 9 Fo 9V o Ko o lajlme o (1FV

=V x
[\o,la]:{'° PO Derd=F xFx =T

1d="Fx0
(143
{(A,w):/\
A5 =158
[1¥o,10] = 1V¥o
(1Wo,10) =10

oaiS g0 4 35 | el

" ¥
i) [(WAFT L T = (Y =0 s Y

IP=FPXPXWV ¢ PE=PXPXVYXA
A=PXPXPXY ( F=P XV

v

)[M]X[M] _raxre
(k) X (xaevr)  YEXTA

1V,19 = Jglalael ¢ PE=VF XV

PA=P X 19 ¢« YF=VF X ¥ x4
\¥s
oacll cobuo = S = 1P X |V X ¥ = FFrem” V=S8 -h=FF X 10=5FAocm"
'PY

Qll) ol Carlao = 232 bymo X glis)l =0 X O X Yo = doocm’

©) 8l Cebune = 032l buma X glii)l= (F+ F +0) X 1o =1V X 1o = |Vocm'

n (7D

@ro S0 o= 10 X 1o X 1o =looocm"

Glgiul oz = (0 X 0 X ¥) X 1o = Ydocm”

&g)agﬁ&aJSCA’Luailo X 1o X?Z?oocmr

Glgzl JS colue = [(B X ¥ X ¥) X Vo] +[F X (8 X 8 X ¥)] = Voo + 100 = Fdocm"

I

5 Colus = axelibae X gl = (F X 0,0 X ¥ 1E) X 1o =¥ Em’

) mén + nép = mép

=
(7 o qurd oxbemy

<) néq - Péq = nép

u,a)mér — pér = mép

¢
IS
+
o
|
!
d
hS]

Ll

¢



(@lyisl) (5 s9kio (g

W) AC =vAB

N T

o)BE = _BF
F

yAB = 'CF
€ v

) —V(FYz 4+ Fy) — Yz —y=—sr— 1Py —Yr—y=—9z — ¥y

@)o(Va—vb) +¥(—a+b)=1lea—1ob—VYa+Vtb=va—Vb

oMy —rz) +¥(z—y) = -Yy+rzt+re—ry=—sy+oz
g ) —F(rz 4+ oy) — ¥(ry + ox) — Yz = —Az — Yoy — Sy — 10z — Vx = —Vsx — VY

2)—¥(1oa — ¥b) — (—F¥oa +b) —¥b=— Vsl +5b+ Vsl —b—Vb=V¥b

rz —od(Pz — 1)+ 10=Fz— oz + 0+ 10 =—Fz + Vo

=Ffr—\)=-—-fc+tlo=Fr— )= -5 —Fr=—) —lo= —lox=—1|
1

—r(rz — o)
)

=T = =>z=+

—lo Vo

[ A=F]) + (ror(F)) = =9+ (-7F)

-

rt+rx+)l+ax+V=-0Y=2Yr+tV=-0VY=Vr=—-0V—-V=Vr=—Fo

—%o

=T = =—VYo=z=—VYo
v

Jdgae = —Vo

psde =2+ ) =—Vo+ 1 =-119

e}uamZ:EJrY:*YofV:*\A

7I+roo = Yooo

t}ﬁrooo—rooéfﬂj\AooéiE

VAoo
4

=Yoo

Sl 2 Caoud

rr

MN + MA > AN (o

BC sAB<AC ibss)ly Cz, Dzibses - t:bs

(Jehians 20) (5. (il

sl AB il 93 AC Gy ol 3519 Sy AB 5 3515 95 AC

(bgs30) (so 0 (&

umﬂBif71 f}%%ﬁﬂ.@|»l,}%ﬁ9»|’uﬁv

sl OF pgw Sy AB oy ol 3519 4 CF 9 3515 Sy AB

AM + AN > MN (an (1¥F)

AB s AC BC (i (1¥d)
Am jAs«Az«Bzx «By«Czx «Cy«Cz (v
ms, ¢y (¢

ms || zy (o

(@) 3t QS oz 93 b (51 ppiio |y j it oLikite (il
ol Col 338 S5 95 Uox 9 Ul Aoz udiio | 12 ) diinns Gliio (0
Ses Ol dhozr 93 2 (S o | it wliito (2
iid QLS dloz 93 b (Sl o ) i wlice (>

Ya + £ (l

338 Sy ply I jreS (S5 (0

113 (RIls (o2 1S (o0 B 3T 1) Uyl 32e

=1
—

(7 7 qurd oxéemy

o>

¢



: —

Ly + Glo + GleE

Ouw:’ O’ @

il 035 BLOI G F U F (S o 5 lassS

(F 338 GO juio + V) .l I O pao jl jitian b 95 55 slaws

N o0 00
dnia =¥n + v eoe0oe
o0 00
(F X OA) + ¥ =Prr + ¥ =rre ©®): eoeee
o0 00

e e

D13 3929 595 PYF il 9 emiy JSub 3
90 glita Llg P 511> Usloe 9 eadd g0 J1E o sl ) B 53l JI Sy b Guy 32 o pd o 3 S le 0oz
z(z—V)(z+Vr)=o
T = o

= T— )V =o=>zxT=
lz+Y=0=z=—V
102l it 20 (Soluo B 5515y 1 pIAS 1 4 @S 5 alige g oA o o 3 Wiy 9 038 ko Uslas Juol> 09 9l Uggze 4w (sls Ulae

Ye—9=o=Vr=9=zc=V
—F )

rF+¥"Wy=o=>VrFfFy=—¥F="y=—=——
r 2

Fo

02 —Fo =0 =>02=Fo =>2=—=A
[

[F) A, VP] = PE S o 00 b g osne (prpesS) 03 o 5l (s b
|

rr(-m—;:%m):»(;/ x Loy (pf 2= xLa)

" Y [ b
l | 1
10 g
A = 10= A= —loxz = D= = = ——
—lo Y
1EY
—r(m—b)—(ra+rb):—7£+rb—ra—rb:—/\a—rb“g'—A(—\)—r(r):/\—fzr
1EA
)b —vb= (1 — ¥)b=sb
w)oa +ra=(0+F)a=Va
Pla+ra= (1 +Va=ra
w)—od+vd—vd=(-0+V—-r)d=(-F)d=—rd
LR LA bo — ¥ v v
&)y=b— -b=(——-)b=(—b=(——)b=——b
L L 10 10 10
) v oy o ¥ 10+ ¥ 14
DY—a+—a=(Y—+-Ja= (< +-Ja=(——)a=(=)a
v g rov L 2 5
1¥q

Gll) (=1) X (=P) X (1) X (=¥) X (=Ve) X (=) = —VFo .xibe (5,8) 5D it slacl slass
Q) =P X (=) T (V) = —5 2L (5,8) bW ke slael slaes
@) 1O X (=) = () X (=¥) = (=10) = ) 2l (29)) UF ghto slael slass

(7 7 qurd oxéemy

A —o AA
o993 gos sl ———— + ) = — + ) =FF + 1 =Fd
Y g
_8A+ 1o oA
059> T9) Slael (puSilo= —— = = or
g g

slael E9oro= ¥o X OF = PrVo

lael S5k X slael slass = slael g 5020

FY

¢

ol 02 LS Uiz lisisy JS&6 2 3wk 9 duaw 90 oT W1y JSs sssS slasi 2L !l \h

¥




— _—

Gl Y o = P

O)o + (—0) =—0

A +E+ (+5)=F+5=1o
() +le=2410=19
o (Hro) + (+¥Y) = Vo + rv =VY

3)(+%0) +1ooA =190 + looA = |IA

@) (—10) + (=Po) = —(1o + Yo) = —Vo
) —A+ (—¥1)=—(A+¥)=—r4
) (—00) + (—rr) = —(00 + Fr) = —av

&) —Pdoo + (—Fol) = —(Pdoo + o)) = —Flo)

§u‘dl>+rr+(v)+m Q) =15 4 (+Po) = FIF
=9 — (+FP) = =+ (—FP) = —loo + (—Fo) = —1Fo

W) —FVo — (—0F0) = —FVo + (050) = + Gl culle

Q) —IPL = PAA = — 1P 4 (—PA) = — Gl culle

GNP —FE—(F—F)F ] =V -~ (=F) ] =F —r[HV]=F —F1 =19
O)[—loo = (+P)] X [+ VY —A+13] =(—00) X (+¥) = —1oo

Do =Y+ (=f)=r—1]=10-rF+ (=) —1]=10-P(=))=10+r =1V
NP X (=0) = (=) x (—¥) —r(—¥—0d)=(—No) + (—#) —Y(-A)=—18+ 15 =0

2)9—3(Y—v(d—0a(F—0))=19—9Y—-Vv(d—0(-1))

=9y = V(o)) =9 — (Y — Vo) =9 — (—5¥) =4 + 05V = toVs

(—VA) = (+r8) = (—1A) + (—Yo) = —rr

o,

v

(-2)=(-12)

1oV

10¥

105

10V

10A

Dgdige )53 425 PV b oS 4SS

(7 o qurd oxbemy

v v
(-120) + (-15)=(-135)




—

{

alea guda > |V

0 = aleaguie X Gandr J& + 1V = dleagulie X Cuandr & = AV

o Oxe—19 P oaae b cadlial GO
0 |oXF—a=Fo—a=1]) A
FlFXF-3=VYF-931=10 |V S e oS 0 dae ey Jgl uan ) G 28 Jidn GO G e
e FXF—9=15—-9=YV ¢ a3 sa Aalal i i (el 4y (A0 yieS DA O e
v PXEF—-—3=1PV—-94=VWV ° (,ﬁPQM|Q}?),ﬁA§“JM‘ gy 4
'ulu)f sL Ly oy SO Ol Gl‘.\.u' 3,93, (17)
oy AN :{?@:(@cf@)x(m@upmmgm v
: ‘A EEJB ai\l.nujl-.l < 4,,\1“-?)“:9.4
saila 3l

ot ol GBS 4 b o ign b5 1) Oolhal Sl 0T 93,5 5 il o 9 oS 50 4485 1 (932 BOT 0 i Juol> 5 03 0313 533la Bl 9 pgie 4 455 b Jl>

Aleaguie | Cuandr A | Aeaguie X Candr A | Afeagude > Y
| AY AY ' Y = stk
AY | AY AY > v
v ¥ AY r 2y = stk s
£l AY Fl >y

~

S2ELF) gAY »'y@ﬂ:fwagr" »|9"U‘°M c)l’ua',}
2L 1 slael 45 bl idls J55 3 oS 50 pamil BOT gox Juol> 9 5Sz98 338 55, 30 338 Caomd ¥ 1) 0T 9 83,5 dugs ihio 9 pliin J932 133] b Wino o2 J> 51
235500l 5SS LOT gezduol> 5 50 LOT O pool> 45 5,5 Olsil 5)9b

28,8 b5 3 Olgise ) o B 315 45 o g g0 4o al313 J1B e (S 39 b 0T Y51 45 (solacl y Jgaz 4 4255 b

SSasS s | pS,nse | gerdel>
q Fo ¥4
Vo vs r5
" Yo Y
10 re ¥4
1A Yo v

1 5¥
2BL 1 X1 F sl 4 lses euS 558 819 (1 X 1P X PP X P E X E, 2 X 2,17 X 1P) slal 4 ol gdls 5l psilysge sBST bl 1P X 1Y slayd 4 lss5 oS 458 S
s 230zl B lga3 93 12 13 45 euiS Ol ) 2l LB @ilgd so Jl> eaiS a3l (1 X 1, ¥ X P, E X E A X A NS X 18) slal 4 ol 15 I esilgs g0 o185T
(VX 1, P X P EXE)
)| 5F

(3) (3) (2) 95 b g o2 a5 50 S5 3 sl Vo bl ) 0T 3219 2 983,5 euny (5295 12

1l eadlgS Jlguw g0ty

30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

P X oo =Voo e il
102091 50 Cawddy ) 4298 (sl gz slass Jl>
Y+Y+y+r+vr=1¢

gy 32193 )less YL 4 gz 1F L gl ey

oS o (5 3iaiw |y JSb ¢ 05 ilo xnl g_
[eXe}e]
00 000 \E=
o] [eXe) [eXeNe]
(0] 000 ‘E
&
M @ () £
1 JS slae pladlaas = (1 X 1) + ) }_—
P JSaslehadai = (P X P)FP b= Jdn il hixd =(nxn)+n=n"+n
POSE slas_pla dlaxd :(\~><r')+\-v

e

o

{



Al IS5 ol dlawi = (Ko X Po) + Yo = FFo

Ya&mdi.iducﬁbdhﬂ :(loo X |oo)+ Yoo =1oloo

Jsl Jhug sean =1 =V

e shugsaaa =)+ ) =V
ppuhupseae =1 4P+ ) =F="P

e obugsaa =)+ P FPHI=A=P XV XY

@OxO)+0O=vA
Ox)+r=r,(rx¥)+r=5FxX¥)+rFr=1F(FXF)+F="o,(d X0)+0d="Vo

—a
\/;ag—:
[}

wSo JS Colue=F X M X M

9,49 L Sl b
Y l o=b

/ \;;w!)

90%9)

il Galue = sxclihme X plii)l = oxclihma X = Fo — sxclilame = Vo = oxclibhime =0 X dadsh = sxlidadsh =F

FV]=rxv=ri

sthe gacdla = {(1,1), (¥,1), (5,1)}
L stha glaclla
- —
Vv * Ll J<

:P.!,)b(uzll)w)glq.ﬁnomm Ly S8 uiz 3)less S

amsl o Jho 5T (6338 g o> 451 b o iienss litto o2 b VY™ 9 V' (sltlozr iz 93 Jlko (512 cciams s3b

&!Lblllg,l.ﬂ&l’.‘abw:a-&-a,-}—a:\"a o) e 3U

28bgo 1V polpr oSee Sl IS (ullis 303 {5, 0, ¥, ¥, ¥, 1} @dlo 5 ool 931 {caty c9)) o 93 4 :E

~

¥

135 3979 JSS iz gy

G b

\
——a ) s
()

|)J) 2L

ras @)

36ldgl slael YV o ¥ s

Jsl ol

) - -
ol — s B T 3,5 5 45w 0T 9, Jlazol ol s g_
‘G

‘g=
1p9> U= ol —g
=
%.
:C

~

P s

§



| - )

| -
\) - & Oﬂ\}@n&ﬂﬁ@\‘)&&@

Y
v
y)—
¥ \ Y _ _ |
w|; — ;: ;){I){ﬁ-ﬁl,ﬁﬂ,ﬂ-&:’_b&)’) O._(l63;45.&.1|JL$:>|)S|4S_\.&5)6¢J.:SJ£J|JJ|),&)|;x)'.gug}a)s
.ﬂ)’TC.uu)Q') &Jﬁdh”})hewglbﬁb)h,& ) Slr
Sz FH1+PHr=10
r
W:—:\"c%
lo
!
raf=—=1.%
lo
_ v
gT=—=r%
1o
v
u&{;‘m=—:\"c%

3l ¥V ose @S Oy 1) ol 4] Jlos! (il

2l ) S O L) lasw (o

@iz —ry) — Pz +ry=19z — Ay — Yz +Yy=vz — 10y

oQfr—A=x+V=Fr—zrz=A+)=>Yr=1=zc=V

(N3
o
A—— B
Jaml
A—C
o
A—— D
vy
=, /A < /A< [1oo =10
(L) =Ar,A
(3,1)" = Ae ¢
AJAV >~ q))
1V
bwft":/\w:M"z:fl“:Nv:i—:f\
v
Vo
¢
—
vy (Fo—15)—15 YEa—1F ¥ 2
all) = = = —
A X P Yoo Yoo oo
@) —1ExX ) =g+ (Po—A+ 1) =—1+ 1A=V
N——
s
15
v v
AE=P XEXY, Yo=PXOXVY=[AE, Vo] =P X¥X0dXV=FFo g—
> ¥ Ya A ¥ "E
- —+ —= + =
AF Yo  FFo  FFo  FFo &
<C
VY
A o _ o __ [} A~ o }i—.
Yy =19 — PP =0A =y =0A N
Z2=9"—g =9 —oA = z=p

\ VA
D a4

{



. —

AL — VWY +F+VPe —Fy+ o= 1oz — 15y + 1F = 1o(=F) —15(F) + 1E = —Fo — SF + 1F = —Vo

) —POA—Er) — (1 —(Fo—93) x P)=—F(=ra) — (11 —¥P) =00 — (—=F1) =00 + F1 =V

C)(=EXE) P = (=VHF 1) =—PFF —IP=—A—IF =V

60

40 —

13,97 Cawdts |y ocl Elads Olgs oo gy 39dise Fo 338 bl 03d3loul gl 53el buzo (JSb ol 4 3218 (pl 03,5 Ul b

(o) Al selibime =Fo = Fo =F XV X T
ophglad 17 =)o

pan = oaeld Calie X gld )

V=_0oX1loXWF) XFo=1Fo X loo=1VFooo

Vo=V XVXD0d

= [Fo,FP]=F X ¥ X O XY="Plo
FY="rXWXY

(<l
o
A+ AB=B
v
Yo X PPoo 4 Fdo + Vfoo = FFodo s
Al g paa = 2l Caalise X plis
lgislasa = (F X £ X #) X 1o = loho quzSs jia
YoAo X ‘coo:\vooco):\gj
g =Vo
Z=1Ao" —V¥o" = 100"
TS .
r=—= =VYo
4 v
1+ v 4 —ov
=——=01+Vrr)=—I1P=>Fo+10z=—I1V=1dz=—-0V=>2=—"
Y s e
Qr(r‘x —Py) —¥(Fz +ry) =5 — Fy — Fx — Fy = —Ay
%
p EA (V4

1A

|AY

M

1AV

1AF

.le)}l:]loood)lnosuﬁs.a. oo )R

A

‘
(7 7 qurd oxéemy

VAY

& N =




— I \
VX (-F)+r vy rs

o =
S S -r v
ar (TR
)
Y
(T T
—_—t ==
L S 2
ooy v
_t 4 - ==
Y O F A A
| ) YoEV
g YolA YoFA

(o
Do ) slea = V0
SEES G = Led gl dstal = Pa — (—P3) = ¥d + PA = 0F a5
Al sl sy = —FQ

oS J> Gialos Ty gua> 3l jl eslgs o sl yoes (1AQ

&0 slass 95 slasy h'&,agl&glf&,w w})ggdb.g.bjT
N N Y (HX?‘)+(HX\‘)X
=PV 4 FE =55
N4 Vo Py (\T'Xr)+(\o><\°)x
= PE 4 Fo = SF
e A Y (H‘X"H—(/\X“)X
=YA+Y¥=7ro
10 v Y (‘AX")+(VX\‘)/
= Vo + A =0A

S Jo IS8 @uw) 3l il eailgi ge 1p95 Gh9

LU o 2 Sl s oS g0 o PP o2Blgo PP Slilgas 5lass 052

PP X ¥ =FF
oS g0 oS Wy JS 11 | FE
OA — FF =¥
pouiS g0 VL] Cadr iz | oo 3L slaly
IFEsr=Y
LY U0 o iy g sitmd | F Olga> ¥
Y —-VvY=10
PV S35 O iy B (i ol SzsS uSe JS Coobuns wlt B 5y caaSa JS Coolis g sl SzS st (@5) Ul oo sl 95 S s (@3) Jb o 092

|

ol 9T 429 S5 ol ol 0 & b (S9lune a2S0 JS Cuolino
SasScuSa K S=(Fx W) xs§=0F

~ S PIF T =F K peaSal pa ¥ K, i EX D ="VoaR
d))‘ew&dss:fx(fxﬁ)zrw} f ¢

“SJjetea-i-«dSS_7><?><?_F

SaScmSa K8 XYV XS
uS))'gg._uS\.Adbger&j‘)l\‘Xb:roe)g

\ & 4

1T
o
(7 7 qurd oxéemy

35 s Olgiign 35 SSa3 SlaSid

2\




19¥
Gl)((=¥) + (+¥) x (=0) = (+1) x (—0) = —0b
D) + (V) + (8) = (~0) = (~8) = +1
(0~ F) X (-%) = (=9) x (-5) = +or
H0(—F — (-¥)) = (=8) x (~F) + (+¥) = (=8) x (-1) = +o
19y
) —[—(F—=1o) = (=) + [V Vo = (=P)] = —[-(=V) = (=F) + [-v = (1e)] =
[V =[] == — v =—FA
O (=PY 4 00) X (=F1 +Fo) =PF x (—1)=—p¥
113 g 33850 s Juno 931 31385 T 9 WCulSopms s 95 90 31325 Y oS g0 2 20
T+y=1\A
¥r + Yy =0A
T=1lo=Y=A—=>FX o+ VPV XA=VFo+ 1§F=0§ 293 i
Sl
T=11=Yy=V o FEX 1)+ PXY=FF+ 1F=0A il Gy guan

._\5)|>)|)§ &»S)lg’ O‘i'l) u&w)y,aV’Ju,ayl 1

A ~
ABC :Vo® +Ya+ YB3 =1Ao
Pa+PB=110" = (Fa+B) =116

>

o

Q>

+ B =00
A 5 ~ 2 o - o o o
APB:P+a+ﬂ:|Ao =P =1Ao —0b =1V>
——
1)
T Y= PO 152 (el 4xBls pbizio 2lophy BY 9 @ye bS]
KT A 0Y = V1V g o)l gliol Co S 09z O 2oz 2 9 Co S 09z F R0 sb Sl 2350 332 11V 20 aoliiw] Sy S Oz Slasi (5,0
Y=Y, = Azpals GabojT g gor= b
1qY

v
+ + —
X0 dX ¥ F XV 1 [} [} 14 14 \4 * \4 YA YA
g (3051 (Slato oS I3l b Cal ol Juol 45 s g0 55U (3] 4 0235 U 45 (5 pi03kes slblins 4 4255

|
| | | | ! | | o— /

+ + + +ot—= —
EX0d 0XF FXY VXA 14X Fo ¥ Vo Yo /% o

\ S 0 U b o 3ok gladlivs Il

(7 7 qurd oxéemy



— I \
IHr=F=rxvr

VFrPFa=a=FxVy
V+PFo4+V=15=FXF
lod gaz ob b 3,5 338 b FD ouiS 4255 Lol Lwo 4 ST cplpsliy 5395 13 000 39 5332 51385 b Cansl ol @0 Jol 03k Wkano b 13 45 Sl (ol 230 T sy (5551
U ol g Jool>
VP O+ Y4+ P =V X PO =5PD ‘
(o § 1 el ) bid gy W Jo > # 51l P gm o P L)) < (il V
(ol > § 51 o ¥ b by O L F ST Jo o § 1o P ug P oV 9 ) ol Bl S s33) < (o

Yoo
g =1ho" — 180" =Vo°
= Z=1Ao" — (Fo" +00") = oo
Yol
sl O
A— E C—F
S o)
B— G D— H
(<t
(=PE+8) X (-0 —(-A)==—Fx¥=—1¥
(e
e > s
- q 4
+ 4 [y v
Yol
&l yas
A
s FOOO0OEE
L F[O
L FOEOE
S FEE
Slass

23> . o W

Fo=
¥
VX VT =V e ase X Usb = Juhiuns cobus
»
" ) ) )
(=) =) x (=) =+—
) ) ) ro
. g
oAt v v ¥y e
PXA —srx (P xrxr)=r "E
oé 23.
Por e et = Q.
:C
~

S o slowl Vo glis)l g Fo plad 4 dlgiul S Focm ghs Jg> 0lyss (ill

w\ —V =(Fo X Fo X ¥ IF) X Fo=100VPo S _jia il
» o)

-

{



30

alsinl =V = (Fo X Fo X ¥ IF) X Fo = 1 1FoFo S sia iilu

40

~—— =
v vE
0 0@ b +¥ 4o+ V+a
D . . L
I X 1=1, Pxr=r, Fx P =4, FXE=18,

o X b ="ro,

P+H¥=F 1+¥+o=9 1+F+o+V=1% 1+¥+o+V+a=1Vo

000 e
® |\iris+vira=oxa=ra
oo o ——
e @
Iwer=s

5 X Yd = 1docc

Yoo — 100 = boce

do =YO=V
QVZ\‘)»

~

S 0 3l Fo &L&J‘Jl,“'o &Lv..z 4 Gyl S Focm &b Jo= Oy (o

¥

33U A 98 33 93,8 ieae Jle

PoA

IF
VPO — (o gz I Q
¥4

HHHe 4w

elGD

Slote 3,8 sdse slass X hsgs = Jlgio 5,8 sdas ggeme (0

4%
BB, =T

DODD
FSBBO, F)+(F) =+

Tl joy ¥ B3z jos v (YIY

Ta9dg0 23z jo) |V ST O pao

S3logge (B O jl lxio 4z S b jl sz

T390 OB puan jo) ¥V iz sl pdoce

(7 7 qurd oxéemy

Sl T (U8 oy fecs

~EF



Jebitns Colus = Jgb X o e
Calua: = xr=r¢

APEPT,
2
C B

9 Jsb= o=V

o—F  E-A A-1FP

1 — VYo

Lo pai g PAS
oila e

e Fo

N

1P=1% 19=Po

=1V,A8

o — ¥ Il v
F-A i v
A— Y M [
s gl v
15— Yo )igdl ]
olass
A
s N
lo|
AL
sl
el
L
A

/

Yo

sr @
v @D

:I°'-'-)b uu-inlm zbgb Jleslawl L

Yy

—¥
2268 4295 pj Jldgel 4 [ } > slesl

o

F
2

&
«C

4

:C
~



a
b
b
Clialase =tb+a
bxb
Aille Cials =
Y
=
||
&uf:}—:lh&a‘)\.\w

v

¥ x v
&m‘":}—:‘"ha‘)@
v

Xy
&m\‘:}—:;ha‘)\.}
v

Yo X 19
4hiiVo = ——— = 190 hd o )L
r
¥Yn —V p—p, ¥ X 00 — ¥ 100 — V¥ 1A
\ +¥n )\ £V X 0o ! + oo 1o}

| v
Y—Fy=o—=2>Fy=yY-2>y=— —>Vy=—
Y Y

&

S 4295 13905 4 [ \‘} I3 slal

~

. \

Yy

532 ¥)

L]E
= | =
(7 7 qurd oxéemy

b

\—lﬂ

A

I



n=vy

¥R—r' =Xy —r=r1—r=)3

300

A B C D E F G

AG =vAC AD + DF = AF
AF = 0AB AE - AC =CE

\

s Jgl 2250503 32 V¥ 09 Cawl SOl 225 2313 a2 4w pupe

YY)

:P‘.’Jb o dlael pom Olyy (o 2o ¥ w ;S

b oo +0 bﬁml){l&g‘ml,él;ﬂl"biﬁﬁﬁéogblmu‘*b 50 Olg> oBST 593 PO 3z jl B, 81— ) &y 38

sl iz 38U ge b clo 51 Lo P @ly 43 ¥ U ) o 9 Jlessl 1 ¥ 458

)

— = plp 0T g9 izl o ol o3 32dbs0 38 slael Caai 9 79 slael caas Gl )3 5 6 ) I
v

rrY
sxe 0l 595
e
1

ey

! <
- <:).3|)go|JW|M)waU))W|ﬂS)kOJ|7)MW
4

0o

153

rra
oo @

ol ol ) P11 S1s oobo 1 52l b g b= Vo

¢

(7 7 qurd oxéemy



dawgio piid 4 (2L






